
Üdvözlet az Olvasónak!

Az ez évi elsõ számban elbúcsúztunk az Olvasótól, mivel a lap anyagi helyzete nem engedte
meg a további megjelenést.
Idõközben a Kiadó is elszámolt és kiderült, hogy némi anyagi támogatással bizonyosan meg
tudunk jelentetni még két lapszámot.

Ezért kértük a vállalatokat, hogy segítsék a lapot, de csupán két olyan cég volt, amely meghall-
gatta a kérésünket: a Szentkirályi és a Theodora. Ezúton is köszönjük a támogatást.

Volt olyan vállalatvezetõ, aki közölte, hogy egy ilyen „belterjes” lapot nem érdemes támogatni
és ezért nem is támogatják. Valószínûleg ez a vezetõ még egyetlen példányt sem olvasott el a
számára is ingyen megküldött lapból.

Mitõl belterjes az „Ásványvíz, üdítõital, gyümölcslé”?
A lapot ingyen kapja a szakma minden vállalata, az országos könyvtárak, a szakmát érintõ
egyetemek és fõiskolák, külföldi testvérlapok, minisztériumok, egészségügyi intézmények, vala-
mint az elõfizetõk stb.

A lap célja alapításakor az volt, hogy az ásványvíz-, üdítõital- és gyümölcslégyártókat tájékoz-
tassa a korszerû technológiáról, a mikrobiológiáról, kémiáról., logisztikáról, marketingrõl.
Új, korszerû gépekrõl és berendezésekrõl, az ásványvíz kitermeléssel kapcsolatos problémák-
ról, jogszabályokról. Nyújtson tájékoztatást a nemzetközi szakmai kiállításokról, vásárokról.

...ÉS EZ A LAP A MIENK!

Németországban például több lapja van az ásványvíziparnak, üdítõitaliparnak és a gyümölcslé-
iparnak. Ezekkel a lapokkal kapcsolatban vagyunk és így tájékozódhatnak a lapunkban megje-
lenõ cikkekrõl, mivel a cikkek összefoglalója németül és angolul is megjelenik.

Reméljük, hogy nem kell az év végén befejezni.

Megjegyezzük, hogy a „társasági adótörvény” fejezetének 25. pontja szerint: „Köz-
hasznú és kiemelkedõen közhasznú szervezetnek adott adomány (elõbbinél 100%,
utóbbinál 150%, tartós adományozás esetén további 20%) − max. AEE 20%-a társa-
sági adóalap csökkentõ.
A MÉTE ebbe a kategóriába esik. Így ha a MÉTE lapot mint az „Ásványvíz, üdítõital,
gyümölcslé” adományként támogatja a cég, az adóalap csökkenthetõ a törvény szerint.
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